



## COFICAB USLOVI NABAVKE

### 1. OBIM.

Ovi Uslovi nabavke imaju za cilj da regulišu odnos između kupca, uključujući njegove članove i povezane privredne subjekte, (u daljem tekstu: „**COFICAB**“) i dobavljača (u daljem tekstu: „**Dobavljač**“). Ovi Uslovi nabavke se primenjuju na sve kupovine COFICAB-a, osim u slučaju da se COFICAB pisanim putem saglasi sa drugim uslovima.

Predmet nabavke (u daljem tekstu: „**Predmet nabavke**“) obuhvata proizvode kao što su sirovine, potrošni materijal, alat, oprema i delovi (u daljem tekstu: „**Roba**“) i usluge (u daljem tekstu: „**Usluge**“), u skladu sa pojedinačnim narudžbinama ili ugovorima na koje se odnose ovi Uslovi nabavke.

### 2. PRIHVATANJE.

Smatra se da je Dobavljač prihvatio ove Uslove nabavke prihvatom ponude, bez bilo kakvih rezervi ili izmena.

### 3. NARUDŽBINA.

COFICAB pribavlja Predmete nabavke isključivo putem narudžbina (u daljem tekstu: „**Narudžbine**“) koje se mogu odnositi na unapred određenu količinu i cenu, u skladu sa vremenom i rasporedom dostavljanja koji je ustanovio COFICAB (u daljem tekstu: „**Zatvorena narudžbina**“) ili na prognoziranje količine unapred određenih Predmeta nabavke u određenom vremenskom okviru, u skladu sa rasporedom dostavljanja koji je ustanovio COFICAB (u daljem tekstu: „**Otvorena narudžbina**“).

Narudžbine se materijalizuju kroz propisno sastavljanje narudžbenice poslate putem e-maila ili na drugi ugovoreni način (u daljem tekstu: „**Narudžbenice**“). Svaka Narudžbina izdata u skladu sa ovim Uslovima nabavke smatraće se prihvaćenom od strane Dobavljača ako je Dobavljač potvrdi u pisanoj formi ili ako izvrši Narudžbinu. Izvršenje Narudžbine obuhvata isporuku Predmeta nabavke, otpočinjanje rada u vezi sa Predmetom nabavke, kao i bilo koje drugo

ponašanje koje podrazumeva postojanje sporazuma u vezi sa Narudžbinom.

### 4. CELOVITOST SPORAZUMA. REDOSLED PRVENSTVA.

Ovi Uslovi nabavke, zajedno sa Narudžbenicom i povezanim dokumentima (u daljem tekstu: „**Ugovorni dokumenti**“) čine celokupan sporazum između COFICAB-a i Dobavljača. Ugovorni dokumenti su dokumenti u vezi sa Narudžbinom koji se izdaju u procesu nabavke, odnosno kupovine od strane COFICAB-a i Dobavljača i prilažu se Narudžbini. Dokumenti koje je izdao Dobavljač neće se smatrati Ugovornim dokumentima ako nisu izričito odobreni od strane COFICAB-a u pisanoj formi.

Ukoliko nije drugačije ugovoreno u pisanoj formi, ovi Uslovi nabavke, zajedno sa Narudžbenicom i Ugovornim dokumentima, zamenjuju i imaju prednost nad:

- (i) Uslovima Dobavljača, koji prihvatanjem Narudžbine izjavljuje da u potpunosti priznaje i prihvata Uslove nabavke, bez bilo kakve rezerve;
- (ii) Svim drugim uslovima sadržanim ili pomenutim u komunikaciji između COFICAB-a i Dobavljača, i uslovima koje Dobavljač nastoji da nametne u drugim slučajevima;
- (iii) Podrazumevanim pravilima, prevladavajućom praksom i trgovinskim običajima.

U slučaju nesaglasnosti ili nedoslednosti između ovih Uslova nabavke, Narudžbenice i drugih ugovorenih uslova koji se pojavljuju u Ugovornim dokumentima, primenjuje se sledeći redosled prvenstva:

- A. Narudžbenica,
- B. Ugovorni dokumenti,
- C. Ovi Uslovi nabavke,

a svaka suprotna odredba se ovim isključuje, osim ukoliko se COFICAB ne saglasi drugačije u pisanoj formi.

Kupovina i prijem Predmeta nabavke ni u kom slučaju ne znače prihvatanje bilo kog uslova sa kojim se nije saglasio COFICAB.

## 5. ISPORUKA.

Dobavljač potvrđuje da je vreme isporuke od suštinskog značaja za zadovoljavajuću isporuku Predmeta nabavke. Predmet nabavke se isporučuje u skladu sa uslovima određenim u Narudžbenici. COFICAB zadržava pravo da pregleda isporučeni Predmet nabavke pre potvrde konačnog prijema, koji podrazumeva prijem bez bilo kakvih rezervi ili dodatnih zahteva. Konačni prijem će biti učinjen u razumnom roku.

Bez obzira na odgovornost Dobavljača za kršenje ugovorenih uslova i isporuku nezadovoljavajućeg Predmeta nabavke, u slučaju neusaglašene isporuke (neblagovremene, nepotpune ili prekomerne isporuke, odnosno neusaglašenosti sa Narudžbinom ili specifikacijama), COFICAB zadržava pravo da odbije da primi Predmet nabavke običnim pismom, email-om, faksom ili na drugi ugovoreni način. Predmet nabavke koji je COFICAB odbio da primi će biti vraćen Dobavljaču o trošku i na rizik Dobavljača, u roku od 15 (petnaest) dana od dana dostavljanja obaveštenja o odbijanju isporuke. Dobavljač će biti u obavezi da plati ugovornu kaznu za neusaglašenu isporuku u iznosu određenom u Narudžbenici i COFICAB može zahtevati od njega da mu nadoknadi sva potraživanja i/ili dodatne troškove u vezi sa neizvršavanjem obaveze blagovremene isporuke.

U slučaju neusaglašene isporuke, COFICAB ima pravo i da raskine Narudžbinu u skladu sa ovim Uslovima nabavke.

## 6. SIGURNOSNE ZALIHE. PLAN ZA VANREDNE SITUACIJE.

U slučaju potrebe, COFICAB može zahtevati od Dobavljača da održava sigurnosne zalihe. Uslovi držanja sigurnosnih zaliha će biti ugovoreni između COFICAB-a i Dobavljača.

U slučaju potrebe, COFICAB može zahtevati od Dobavljača da uspostavi plan za vanredne situacije, u cilju izbegavanja bilo kakvog poremećaja u isporuci Predmeta nabavke. Ne dovodeći u pitanje odredbe u vezi sa Višom silom, nemogućnost Dobavljača da ispuni

obaveze preuzete planom za vanredne situacije se može smatrati ozbiljnom povredom ugovornih obaveza, na osnovu koje COFICAB ima pravo da raskine Narudžbinu, u skladu sa ovde utvrđenim uslovima.

## 7. DOKAZ O KVALITETU. PRAVO NA REVIZIJU.

Dobavljač će ispuniti uslove u vezi sa kvalitetom i upravljanjem životnom sredinom koji su obuhvaćeni „*Priručnikom za Dobavljače za osiguranje kvaliteta*“ odnosno „*Priručnikom za Dobavljače za indirektno osiguranje kvaliteta*“ koje je izdao COFICAB i koje je potpisao Dobavljač, i, po potrebi, zahteve klijenata COFICAB-a, kao i sve primenljive pravne zahteve i regulatorne uslove kvaliteta.

Dobavljač pristaje da, na zahtev COFICAB-a, aktivno učestvuje u programima COFICAB-a za razvoj kvaliteta.

Uslovi u vezi sa upravljanjem kvalitetom, istragama i potraživanjima, kao dodatak uslovima za rešavanje kvalitativnih prigovora, sadržani su u „*Priručniku za Dobavljače za osiguranje kvaliteta*“ odnosno „*Priručniku za Dobavljače za indirektno osiguranje kvaliteta*“ koje je izdao COFICAB i koje je potpisao Dobavljač. Namirenje zahteva kvaliteta i nadoknada troškova u vezi sa reklamacijom kvaliteta padaju na teret Dobavljača, u skladu sa uslovima ugovorenim „*Priručnikom za Dobavljače za osiguranje kvaliteta*“ odnosno „*Priručnikom za Dobavljače za indirektno osiguranje kvaliteta*“.

U slučaju da COFICAB zahteva ispravljanje nedostataka u vezi sa kvalitetom Predmeta isporuke bez odlaganja, Dobavljač je u obavezi da mu pruži svu razumnu i traženu podršku.

Dobavljač će obezbediti dodatne resurse, po potrebi i po zahtevu COFICAB-a, za podršku razvoja i validacije proizvoda i procesa, pokretanje proizvodnje i rešavanje bilo kog problema koji može ugroziti efikasnost proizvodnje COFICAB-a.

Dobavljač će COFICAB-u omogućiti neograničeno i neometano pravo revizije svih relevantnih zapisa, objekata, procesa ili materijala Dobavljača. Obim, raspored, učestalost i metode revizije biće ugovorene između COFICAB-a i Dobavljača, uključujući i „*Priručnik za Dobavljače za osiguranje kvaliteta*“ i „*Priručnik za Dobavljače za indirektno osiguranje kvaliteta*“ koje je izdao COFICAB i koje je potpisao Dobavljač.

Svako ograničenje ovog prava može se smatrati ozbiljnom povredom ugovornih obaveza koje daje pravo COFICAB-u da odmah raskine Narudžbinu u skladu sa ovim Uslovima nabavke.

## **8. INSPEKCIJE UZORAKA.**

Na zahtev COFICAB-a, Dobavljač će mu dostaviti uzorke Robe na odobrenje, a proizvodnja Robe neće početi dok COFICAB ne odobri uzorke u pisanoj formi. COFICAB može zadržati uzorke do isporuke i prihvatanja Robe.

## **9. AMBALAŽA.**

U nedostatku specifičnih logističkih zahteva ugovorenih sa COFICAB-om, Dobavljač će isporučiti Robu u ambalaži prilagođenoj njenoj prirodi i načinu transporta i skladištenja kako bi se obezbedila njihova isporuka u savršenom stanju.

Svaka jedinica pakovanja mora biti eksterno i čitko označena podacima predviđenim odgovarajućim propisima u vezi sa transportom i proizvodima, carinskim propisima ukoliko su isti primenljivi, kao i naznakama koje se odnose na uslove rukovanja i skladištenja.

Pored toga, moraju biti jasno naznačene i informacije o broju Narudžbenice, broju serije, oznaci Robe, nazivima i adresama pošiljaoca i primaoca, količini i bruto i neto težini.

Isporuku prati i kopija otpremnice za identifikaciju Robe i njenu kvantitativnu kontrolu, koja je po potrebi praćena bezbednosnim listom.

Nadoknada svih oštećenja (lom, nedostatak, itd.) koja utiču na Robu, a koja su posledica ambalaže pada na teret Dobavljača.

## **10. PRELAZ RIZIKA I SVOJINE.**

Prelaz rizika i svojine nastupa nakon konačnog prihvatanja isporučene Robe od strane COFICAB-a, bez obzira na ugovorene uslove isporuke, uključujući INCOTERM.

Prihvatanjem ovih Uslova nabavke, Dobavljač se odriče prava da zahteva zadržavanje vlasništva nad dostavljenom Robom, a bilo koja odredba kojom se utvrđuje suprotno se smatra nevažećom.

## **11. CENA.**

Ugovorene cene su naznačene na Narudžbenici ili na drugom dokumentu ili dokumentima na koje se u Narudžbenici upućuje.

Ukoliko nije drugačije ugovoreno u Narudžbenici, primenljive cene su DAP (INCOTERMS 2020) ne uključujući poreze. Ukoliko nije drugačije ugovoreno između COFICAB-a i Dobavljača, cene su fiksne, konačne, ne mogu se revidirati i menjati bez prethodne izričite saglasnosti COFICAB-a u pisanoj formi. Bilo koje povećanje cene koje zahteva Dobavljač, a sa kojim se COFICAB nije saglasio, mogu dovesti do prevremenog raskida Narudžbine od strane COFICAB-a, pod uslovima određenim ovim Uslovima nabavke, čime se ne dovodi u pitanje korišćenje drugih pravnih sredstava koje COFICAB može koristiti.

## **12. KONKURENTNOST.**

U slučaju da COFICAB primi ponudu sa konkurentnijim uslovima u poređenju sa onima koje nudi Dobavljač (u pogledu karakteristika koje uključuju, ali se ne ograničavaju na: troškove, cenu, tehnologiju, dizajn i kvalitet), COFICAB će pozvati Dobavljača da uskladi svoju ponudu sa najpovoljnijom ponudom u razumnom roku.

U slučaju da se pregovori o reviziji uslova nabavke okončaju neuspešno, COFICAB ima pravo da raskine Narudžbinu u skladu sa uslovima utvrđenim u ovim Uslovima nabavke i da pribavi Predmet isporuke od drugog Dobavljača, bez bilo kakve odgovornosti.

## **13. PLAĆANJE.**

Ukoliko nije drugačije ugovoreno, Predmet isporuke se plaća bankovnim transferom, u roku od 60 dana od dana prijema fakture. Faktura za isporučene Predmete isporuke mora da upućuje na broj Narudžbenice i sve detalje koji omogućavaju identifikaciju i kontrolu Predmeta isporuke, i mora biti poslata na adresu za fakturisanje navedenu u Narudžbenici.

Od iznosa iskazanog u fakturi Dobavljača, COFICAB može, pre plaćanja fakture, umanjiti iznos iz fakture za sve iznose koje mu Dobavljač duguje po bilo kom osnovu.

#### **14. ODGOVORNOST.**

Obaveza Dobavljača može biti obligacija cilja ili obligacija sredstva, u zavisnosti od prirode naručenog Predmeta

isporuke, i u tom smislu odgovornošću Dobavljača su obuhvaćeni Predmeti isporuke u potpunosti, njihov dizajn, proces proizvodnje i tehnički izbori koji moraju biti učinjeni za njihovu implementaciju i upodobljavanje sa potrebama za koje su namenjeni, a za koje Dobavljač

izjavljuje da su u potpunosti pod njegovom kontrolom, bez obzira na pomoć COFICAB-a tokom razvoja predmeta Narudžbine.

Dobavljač garantuje da Predmeti isporuke nisu nesaglasni sa Narudžbinom na bilo koji način, kao ni sa tehničkim specifikacijama COFICAB-a, ni sa svrhom za koju su namenjeni, bilo da je potencijalna nesaglasnost rezultat defekta u dizajnu, materijalu ili izradi i uopšteno garantuje da Predmet isporuke nema nikakav očigledni ili skriveni nedostatak.

#### **15. GARANCIJA.**

Garantni period počinje da teče od datuma konačnog prihvatanja Predmeta isporuke, bez obzira na ugovorene uslove isporuke (uključujući INCOTERMS) i važiće najduže do (i) isteka standardnog garantnog roka predviđenog važećim zakonom, ili (ii) isteka garantnog roka koji je Dobavljač dao COFICAB-u.

Uslovi garancije će biti (i) uslovi predviđeni važećim zakonom, ili (ii) uslovi koje Dobavljač nudi COFICAB-u, u zavisnosti od toga koji uslovi su povoljniji za COFICAB.

#### **16. ODŠTETA. PRAVNI LEKOVI.**

Dobavljač će obešteti, braniti i štiti COFICAB od bilo kakve materijalne i nematerijalne štete, uključujući štetu po reputaciju njegovog brenda i bilo kakve neposredne i posredne troškove koji nastanu kao posledica neispunjenja obaveza Dobavljača.

Ne dovodeći u pitanje korišćenje drugih pravnih lekova koji stoje na raspolaganju COFICAB-u, Dobavljač će, ukoliko tako izabere COFICAB, besplatno popraviti, nadoknaditi i zameniti neispravne Predmete isporuke, a pored toga će obešteti COFICAB za posredne troškove nastale usled neispunjenja obaveza

usklađene i blagovremene isporuke od strane Dobavljača, uključujući troškove rada, sortiranja, privremene troškove, troškove skladištenja i prevoza, troškove naručivanja Predmeta isporuke i opreme od trećeg lica, troškove kampanje opoziva i odgovornosti

za proizvode, finansijske gubitke, uključujući gubitke prihoda, kao i isplate potraživanja klijenata COFICAB-a koja su posledica neispunjenja obaveza COFICAB-a.

Po obaveštenju o nezadovoljavajućim Predmetima isporuke, COFICAB može odložiti plaćanje do iznosa u

granicama vrednosti isporučenih nezadovoljavajućih Predmeta isporuke.

Ne dovodeći u pitanje korišćenje drugih pravnih lekova koji stoje na raspolaganju COFICAB-u, Dobavljač će nadoknaditi svaku avansnu uplatu COFICAB-a za isporuku koja se naknadno pokazala nezadovoljavajućom.

#### **17. PRENOS NALOGA. PODIZVOĐAČI.**

Dobavljač nema pravo da ustupi i/ili prenese, u bilo kom svojstvu, u celini ili delimično, izvršenje Narudžbine u skladu sa ovim Uslovima nabavke, osim ako se COFICAB prethodno izričito saglasio sa time u pisanoj formi.

U slučaju direktne ili indirektno promene kontrole nad Dobavljačem ili prenosa njegovog poslovanja, COFICAB ima pravo da raskine Narudžbinu koja je u toku.

Narudžba se ne može dati u podugovor, u celini ili delimično, direktno ili indirektno, bez prethodnog i izričitog pristanka COFICAB-a datog u pisanoj formi.

Ako je Dobavljač ovlašćen da podugovara celokupan ili deo Narudžbine jednom ili nekolicini podizvođača, Dobavljač ostaje isključivo i u potpunosti odgovoran prema COFICAB-u za izvršenje Narudžbine i poštovanje ovih Uslova nabavke.

Dobavljač je dužan da brani i obešteti COFICAB u pogledu svakog zahteva koji je podnet protiv podizvođača ili koji su podizvođači uputili Dobavljaču ili COFICAB-u.

#### **18. VIŠA SILA.**

U slučaju da događaj više sile sprečava ili odlaže, u potpunosti ili delimično, izvršenje Narudžbine, strana

pogođena višom silom neće biti odgovorna za neispunjavanje svojih ugovornih obaveza u periodu u kojem je ispunjenje sprečeno ili odloženo usled više sile, kako je ista definisana važećim zakonskim odredbama.

Oslobađanje od odgovornosti se ne primenjuje ako je nemogućnost ispunjenja ili kašnjenje prouzrokovano ponašanjem strane koja se poziva na slučaj više sile.

Ne dovodeći u pitanje važeće zakonske odredbe, COFICAB i Dobavljač su saglasni da Viša sila označava događaj van njihove kontrole, koji se ne može predvideti ili izbeći, koji se dogodio nakon upućivanja Narudžbine i koji u potpunosti ili delimično ometa ispunjenje ugovornih obaveza.

Strana koja se poziva na višu silu mora obavestiti drugu stranu o postojanju ovih događaja u roku od pet (5) kalendarskih dana od njihovog nastanka i navesti datum kada je očekivano da će nastaviti sa ispunjavanjem ugovornih obaveza. Obaveštenje se vrši pisanim putem, uz prateću dokumentaciju po potrebi.

Ukoliko jсна od strana ne pošalje obaveštenje na propisani način, biće odgovorna za štetu nanесenu drugoj strani, jer se smatra da nije dokazala postojanje događaja više sile.

## **19. INTELEKTUALNA SVOJINA.**

Dobavljač je lično i u potpunosti odgovoran za valjanost svojih prava intelektualne i industrijske svojine u vezi sa Predmetom isporuke iz Narudžbine, kao i za mogućnost slobodnog korišćenja Predmeta isporuke od strane trećih lica, u smislu eventualnih prava intelektualne i industrijske svojine. Dobavljač garantuje za COFICAB protiv bilo kakvog potraživanja trećih lica.

Kada treća strana podnese tužbu u cilju zabrane, ograničavanja ili modifikacije upotrebe, marketinga ili prodaje Predmeta isporuke, Dobavljač će biti isključivo odgovoran za sve štetne posledice koje bi proizašle iz ove radnje, uključujući štetne posledice po reputaciju brenda COFICAB-a.

U slučaju kršenja prava intelektualne i industrijske svojine od strane Dobavljača, Dobavljač će nadoknaditi COFICAB-u celokupnu štetu prouzrokovanu potpunim ili delimičnim neispunjavanjem ugovora između COFICAB-a i njegovih klijenata u vezi sa naručenim

Predmetom isporuke, uključujući sprovođenje popravki koje COFICAB duguje svojim klijentima zbog neispunjavanja obaveza prema njima, kao i sve dodatne troškove nastale neophodnom modifikacijom Predmeta isporuke i/ili procesa koji uključuju ili za svoje izvršenje zahtevaju Predmete isporuke. COFICAB u ovom slučaju takođe ima opciju da raskine Narudžbinu u skladu sa ovim Uslovima nabavke.

## **20. TRAJANJE.**

Zatvorena Narudžbina ističe isporukom ugovorene količine. Otvorena Narudžbina ističe isporukom

ugovorenih količina ili istekom navedenog vremenskog perioda.

## **21. RASKID.**

Ukoliko COFICAB ili Dobavljač bude proglašen insolventnim, padne u stečaj ili bude pokrenut postupak likvidacije, ili ako ustupi svoja prava i obaveze bez saglasnosti druge strane, ugovor COFICAB-a i Dobavljača će biti raskinut bez intervencije suda.

U slučaju ozbiljne povrede ugovornih obaveza Dobavljača, COFICAB može prevremeno raskinuti Narudžbinu bez obaveštenja i bez sprovođenja bilo kakve procedure. Za potrebe primene ove odredbe, ozbiljnom povredom će se smatrati slučaj kada Dobavljač ne ispuni ugovornu obavezu i ne preduzme odgovarajuće mere za otklanjanje nedostataka koje je COFICAB opravdano istakao.

COFICAB može prevremeno raskinuti Narudžbinu u bilo koje doba po sopstvenom nahođenju, sa otkaznim rokom od 30 dana od dana kada je Dobavljač primio pismeno obaveštenje o raskidu. Pomenuti otkazni rok može, u slučaju izričitog sporazuma između COFICAB-a i Dobavljača, biti skraćen ili produžen, u skladu sa specifičnostima Narudžbine.

U svakom slučaju, tokom otkaznog roka Narudžbina mora biti izvršena pod istim ugovornim uslovima koji su važili u vreme raskida, a naročito uslovima cene i isporuke.

Raskidom ne prestaje ugovorna odgovornost i svaka strana je dužna da izvrši sve svoje obaveze koje proizilaze iz izvršenja druge strane i njenih sopstvenih radnji, uključujući i one suprotne uslovima ugovorenim pre datuma raskida.

U svakom slučaju i iz bilo kog razloga, Dobavljač ne sme naglo prestati sa izvršavanjem Narudžbine i prihvatanjem ovih Uslova nabavke se obavezuje da će učestvovati u obezbeđivanju kontinuiteta izvršavanja

obaveza COFICAB-a prema svojim klijentima do isporuke Predmeta isporuke po raskinutoj Narudžbini od strane alternativnog Dobavljača.

## 22. OSIGURANJE.

Dobavljač će pribaviti svako neophodno osiguranje, bilo ono obavezno ili zahtevano od strane COFICAB-a, od poznate i solventne kompanije, u skladu sa uslovima

koje postavlja COFICAB, i obezbediće važeću polisu na prvi zahtev COFICAB-a. Osiguranje ni u kom slučaju ne predstavlja ograničenje odgovornosti Dobavljača.

## 23. POVERLJIVOST.

Dobavljač ne sme trećim licima dati bilo kakve informacije u vezi sa COFICAB-om. Informacije neophodne za izvršenje Narudžbine Dobavljač može dati samo svojim zaposlenima, u slučaju i u meri u kojoj je to neophodno za izvršenje Narudžbine.

COFICAB i Dobavljač su saglasni da neće za sopstvenu korist upotrebljavati informacije i kontakte koji proizilaze iz njihove zajedničke aktivnosti, na način koji može prouzrokovati direktnu ili indirektnu štetu drugoj strani, kako tokom izvršenja Narudžbine, tako ni nakon njenog okončanja.

## 24. ZAŠTITA PODATAKA.

COFICAB i Dobavljač će se pridržavati svojih obaveza u skladu sa svim relevantnim zakonima o zaštiti podataka i neće preduzimati radnje koje bi dovele drugu stranu u situaciju da prekrše ove zakone.

Ovi Uslovi nabavke su dokument koji uređuje odnos između dva privredna subjekta, koji ne bi trebalo da uključuje bilo kakvu obradu ličnih podataka. COFICAB će koristiti poslovne kontakt podatke osoblja Dobavljača uključenog u transakcije koje su predmet ovih Uslova nabavke, kao što su broj telefon i e-mail adresa, samo u vezi sa transakcijama ili poslovnim odnosom između Dobavljača i COFICAB-a. Dobavljač garantuje da su svi poslovni kontakti i informacije koje daje COFICAB-u u ovu svrhu u skladu sa svim važećim zakonima o zaštiti podataka i ovlašćuje COFICAB da

čuva i koristi takve podatke i saopštava ih kompanijama u okviru svoje grupe, svojim brokerima i osiguravačima, pružaocima usluga ili podizvođačima, samo za potrebe transakcija. Dobavljač se obavezuje da će bez odlaganja obavestiti COFICAB o svim ograničenjima u korišćenju podataka koje je dao COFICAB-u.

## 25. USKLAĐENOST.

Dobavljač je saglasan da će se u svakom trenutku, u vezi sa i tokom izvršavanja Narudžbine, pridržavati i preduzimati razumne mere kako bi se i njegovi podizvođači, agenti ili druga lica pod njihovom

kontrolom ili odlučujućim uticajem pridržavale sa važećih zakona, propisa i standarda, naročito onih koji se odnose na obezbeđivanje bezbednog radnog okruženja i poslovnog integriteta.

Dobavljač je u obavezi da isporučuje Predmet isporuke u skladu sa standardima i praksom primenljivom na njegovu oblast delovanja, i po potrebi sa onima koji se primenjuju na COFICAB-ovu oblast delovanja, naročito u pogledu usklađenosti proizvoda, higijene, bezbednosti, zaštite životne sredine i radnog prava, koji su na snazi u svakoj od zemalja proizvodnje i isporuke Predmeta isporuke, pored uputstava i zahteva COFICAB-a, navedenih u dokumentu „**Zahtevi EHS za Dobavljače proizvoda i podizvođače**“ čija se poslednja verzija, potpisana od strane Dobavljača, smatra sastavnim delom ovih Uslova nabavke.

Dobavljač će snositi sve direktne i indirektno posledice i štiti COFICAB od bilo kakve radnje koja je rezultat nepoštovanja gore navedenih zahteva.

Tokom svog poslovanja sa COFICAB-om, Dobavljač je u obavezi da poseduje i održava važećim sve sertifikate kvaliteta i dozvole koje zahteva COFICAB.

## 26. MERODAVNO PRAVO I NADLEŽNOST.

Ako dođe do spora u vezi sa tumačenjem ili izvršenjem ovih Uslova nabavke ili Narudžbine, COFICAB i Dobavljač će, u dobroj veri, nastojati da postignu mirno rešenje pre bilo kakvog sudskog spora.

Ako nije drugačije izričito dogovoreno u pisanoj formi, COFICAB ne pristaje da učestvuje u arbitražnom postupku za rešavanje bilo kakvog spora o bilo kom predmetu sa Dobavljačem.

Primenljivo pravo u sporu je pravo zemlje registracije društva iz COFICAB grupacije koje je izdalo Narudžbenicu koja je predmet spora, a isključivo su nadležni sudovi u mestu te registrovane filijale.